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1. Tájékoztatás 
 
 Tisztelt KPK Tagok ! 
 

  Mire kiadványunkat olvassátok, csaknem szeptember 11-e lesz, ami azt jelenti, hogy a KPK megújult 
vezetése fél éve működik. Hivatalosan beszámolási kötelezettségünk nincs, de az eltelt időszak azért nem 
volt eseménytelen. Többen most szembesültünk azzal, hogy szervezetünk – még ha az csak egy  
lokálpatrióta civil szervezet is  - ügyeinek intézése, a tagság  szervezése, vezetése, kiszolgálása és 
mozgatása nem egyszerű feladat, felelősségteljes, sok időt, energiát és türelmet kívánó, odaadó munkát 
jelent. 
  A 2018-ra tervezett programjaink maradéktalan teljesítése mellett, mely a vezetőség és a 
klubvezetők aktivitását dicséri, tagságról nem is beszélve - egy formálisnak nevezhető elnökváltás 
hátterében - ránk szakadt (az eltelt öt év alatt a civil szervezetekre vonatkozó) törvényváltozásokból fakadó 
kötelezettségek teljesítése is. Nem beszélve a szervezetünkre is vonatkozó – országgyűlési képviselő 
választásokkal egy kalap alá vett – vezetőség jelölési, választási követelményeire. Csak a sikeres 
elektronikus regisztrálást követően nyertünk jogot arra, hogy pályázatainkat április 12-ig beadhassuk.  
Elmondhatjuk, hogy ma már regisztráltak vagyunk, van „Cégkapunk”. Két hónap után megkaptuk a bírósági 
végzést az elnökváltásról, melynek alapján – a korábbi elnökünket mentesítő – saját jogú ügyintézéseinket 
(pl., postai küldemények átvétele, eljárási jogosultságok rendezése közművek, telefontársaságok felé) 
elrendezhessük.  
  Lehetővé tettük, hogy a KPK irodája a régi helyén működjön. Csatlakoztunk a DigiNet rendszere, 
mely INTERNET kapcsolaton keresztül lehetővé teszi az elektronikus ügyintézést, kommunikációt és a KPK 
székházában biztosítja WIFI kapcsolatot. Igyekszünk a KPK számítógépes hátterét is fejleszteni. 
  A jövőben szélesíteni kívánjuk a a vezetői döntések előkészítését a KPK klubvezetőinek időnkénti 
meghívásával a vezetői értekezletekre. Igényeljük a tagság konstruktív véleményét elképzeléseinkkel 
kapcsolatban. Bár a vezetőségi ülések nyilvánosak, nem tapasztalunk tagi aktivitást.  
Informáltság céljából havonta megjelentetjük a Kelenvölgyi Hírhozót hibrid formában (az email-al 
rendelkező tagok és a kelenvölgyi intézmények elektronikusan kapják, míg drótpostával nem rendelkezők 
papíron). Tapasztalatunk szerint azonban a személyes kapcsolattartás a legeredményesebb. 
  A tagrevízió lehetőséget teremtett arra, hogy tagjaink, a tagi jogaikat  érvényesítve (tagságuk 
igazolásával) kedvezményesen látogathassák rendezvényeinket és vegyék igénybe székházunkat családi 
rendezvényekhez 2018. szeptember 1. után. (A minimálisan  elvárt tagi és nem tagi támogatások között 
20% a különbség a tagok javára.)  
  A tagrevízió kapcsán továbbá szembesültünk azzal a ténnyel, hogy a taglétszámunk csökken, jó 
esetben stagnál. Szükséges, hogy az érdeklődő Kelenvölgyiek köréből új tagokat vonjunk be. Nyitnunk kell 
az új beköltözők és a mai fiatalok felé. Ennek érdekében új, a tagság érdeklődésén túlmenő – de számukra 
is érdekes – programok folytatásáról, elindításáról döntöttünk (Tojásfestés, Irrgum-Burrgum Zenede, 
Helytörténeti klub, nyári/őszi vacsorafőzés saját vállalásban, Ifjúsági fotópályázat). Igyekszünk a régi, 
„elfelejtett” klubokat is beindítani (Vállalkozók klubja, Játékbarlang).   
Székházunkban, szervezetünk támogatásával indul a Kelenvölgyi Polgári Kaszinó rendezvénysorozata.  Ezen 
rendezvényünk látogatói között a  KPK érdeklődő tagságán kívül, Kelenvölgy egészének korosztálytól 
független aktív részvételére számítunk. A rendezvények előadói, moderátorai közismert személyek, a 
választott témák szakavatott ismerői.  
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Ezen rendezvények során a  min. támogatás tagok esetén 500,-Ft nem tagok esetén 600,-Ft. 
  Bízunk benne, hogy törekvéseink a tagság, a kelenvölgyiek igényével találkozik és ez kifejeződik  a 
rendezvényeinken részvevők számában és a taglétszámunk növekedésében. 
 Mi szolgáltatunk, de eredményesek csak Veletek lehetünk 
 
         Tábori József  
          KPK elnöke 
 
Utóirat: Annyit azért a mai papírmentes ügyintézés bürokráciájához: farzsebemben mindig magammal 
hordom a KPK irodát (Fővárosi Törvényszék Végzés  (érvényes cégbírósági bejegyzés), az Aláírási 
Nyilatkozat, Budapest 112 Posta, postai ügyintézésre jogosító dokumentumait, hogy a számítógépek 
mögött ülő sokszor személytelen ügyintézők túlzó elvárásainak az ügyintézések során megfeleljünk. 

 
2. Beszámoló nyári táborról a szervezők és egy anyuka részéről 
 

KPK Bútorfestő tábor 2018.  augusztus 6-10 – a szervező oldaláról 
 
A bútorfestésről ebben a táborban is kiderült, hogy milyen közösségformáló ereje van – azon túl, hogy 

meg lehet barátkozni a színekkel és formákkal. A festés mellett játszóházi és agárdi kirándulás is tarkította 
a heti programot. 

A  hírdetésre jelentkezők egy része végül nem jött el, viszont akik részt vettek, azok örömmel és 
várakozással kezdték a táborban a napot. Az egyik szülő levelét idézem itt, akinek kislánya itt találkozott 
egy számára addig ismeretlen másik kislánnyal és akivel az első pillanattól kezdve kedvelték és 
megszerették egymást – így indult egy barátság: 

„A Kelenvölgyi Általános Iskola SZMK körleveléből értesültünk a Bútorfestő táborról. Nagyon örültem 
neki, mert jó rajzkészségű kislányomnak ideális nyári elfoglaltságnak tűnt. Az is volt!  

A tábor rugalmas időbeosztásával, és a remekül megszervezett programokkal messzemenőkig 
alkalmazkodott a gyerekek - és a szülők - igényeihez. A táborozók óriási ismeretanyaghoz jutottak játékos 
formában. A népművészetről és a festési technikákról tanultakat egy-egy nap után a véget nem érő 
élménybeszámolókból ismerhettük meg mi, a család többi tagjai.  

A napközbeni rengeteg közös tevékenység és a  beszélgetések teret engedtek egymás megismeréséhez, 
barátságok kialakulásához.Nagyon rövidnek tűnt ez az egy hét, de szerencsére a kapcsolat a tábor 
befejezése után is tovább tart, és a jövőre nézve is vannak már tervek közös programokra. „ 
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Jóleső érzés volt az is, hogy  a KPK tagjai sorából is érdeklődéssel követték munkánkat. Külön köszönjük 
a Macskássy házaspárnak a kedves meglepetést. 

     
Jómagam  megköszönöm  a résztvevők és szülők együttműködését, végül de nem utolsósorban Török 

Zsuzsi munkáját, aki ideális tanulónak és szervezőtársnak bizonyult. 
 
          Táboriné Szűcs Margit  
          a tábor szervezője  
 

 
KPK Bútorfestő tábor  2018 augusztus 6-10 (egy szülő megélése alapján) 
 
-„Szia, Timikém, azért hívlak mert sajnos elmarad a bútorfestő tábor, ugyanis Fannin kívül csak egy 

kislány, Szofi maradt (a többi jelentkezés komolytalan volt)  de Margittal úgy döntöttünk, TÁBOR pedig lesz, 
lesz ami lesz, csak kicsit másképp! „ – szólt Török Zsuzsi hangja.  

 
Már ez magáért beszél, hogy két kislánynak a táboroztatását magára vállalva két Hölgy, irtózatos 

tempót diktálva ezzel maguknak, hogy ne okozzanak a gyerekeknek csalódást. 
Izgalmas várakozás vette kezdetét, hogyan fog elsülni két, egymás számára idegen kislány egy hetes 

táboroztatása.  
Elérkezett a nagy nap, és kezdetét vette a móka, kacagás. Festéssel kezdődött, amit részletes kulturális 

szemléltetés és magyarázat előzött meg. Gyönyörű vázlatokkal indult, technikai segítség nyújtással, 
színkeveréssel. Margit fotókon és rajzokon mutatta be a különböző tájegységek népi motívumait. Több 
napig készültek a remek művek, amik magukért beszélnek. Az alkotást ezernyi program tette színessé, 
minden nap precízen megtervezve, unalomnak egy percig sem hagyva helyet. 

Szofi (9) és Fanni (11), bár két különböző egyéniség, az első naptól kezdve „egy húron pendültek” 
barátként viselkedtek, mindketten erősítették és támogatták egymást. 

Reggeltől-estig tartó napok voltak, Józsi bácsi reggelijével kezdődve. A legemlékezetesebb, a Velencei-
tónál töltött nap, ami a dinnyési Várparkban indult, ahol Magyarország várainak makettjeit láthatták. Majd 
letáborozva egymást követték a meglepetések. Trambulin, dinnye, fagyi, sülthekk, fürdés, „iszappakolás”, 
naplemente …………. Az esti órákban a lányok óvatos megjegyzései következtek, milyen jó is lenne ott 
aludni, úgyis olyan késő van már. Ám, a következő napok is tartogatottak meglepetéseket.  

A záró nap a Campona játszóházban indult, ebéd mézes csirke, majd Kelenvölgyben egy ismerősnél 
medence-party. 

Fanninak felejthetetlen hét volt, rengeteg élménnyel. Minden percét élvezte (kivéve a végét) és nagyon 
megkedvelte Margitot és Józsi bácsit is. Zsuzsit már régóta ismeri és néha nagyinak is szólítja, oly nagy a 
kötődés. Szofival, táboron kívül is találkoztak és biztos fognak még. Mindkét lány remekül szórakozott, és 
bármilyen tábornál különb volt. Az élményeken kívül, a legtöbbet kapták: odafigyelést, törődést, 
szeretetet. Margit és Zsuzsi „sajátjaikként” bántak velük, ami igazi bensőséges buborékot vont köréjük.  

Amikor eljött a búcsú ideje, átvették a lányok az elkészült műveket, a szülőknek is bemutatásra kerültek 
és megkezdődött a családi fotó gyűjtemény gyarapítása. Szofi anyukájával, szinte egyszerre kérdeztük: 
„Ugye jövőre is lesz tábor, mert mi már most jelentkeznénk”.   

Nagyon köszönjük a varázslatos „Mindent bele” tábort, és kívánok az összes gyereknek ehhez fogható 
élményt! 

         
 
         Szeretettel, Timi 
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3. Meghívás szeptemberi programokra 
 

Tisztelt Kelenvölgyi Fiatalok, 
ismerve a fiatalok éberségét, kritikai szellemét kérünk Benneteket, akik szeretnek fotózni, hogy Pályázati 
felhívásunknak eleget téve szembesítsetek minket kényelmes, a megszokottságban élő, eltunyult – 
számítógépet, tabletet, okos telefont nem ismerő/nem használó, csak verbálisan kommunikáló, dörmögő 
öregeket lakóhelyünk általatok látott világával (akár jó, akár rossz az) a fényképezés lehetőségeinek, 
eszközeinek felhasználásával. Részletek a plakáton. 
Meghökkentően nívós fotóitokra számítunk, mert mi megfelelő díjakkal készülünk. 
A leadás folyamatosan történhet a kiírásnak megfelelően a KPK székházában – nyitva tartás esetén- 
személyes leadással, vagy a levélládába történő elhelyezéssel- akár már szeptember 10-től. 
Jó munkát, lássuk a medvét. 
Üdvözlettel a szervezők. 
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A hárfa , ellentétben a dobbal sokkal halkabb hangszer. Itt nem kellenek a fedők és fakanalak, de ha 
van szilofonod, vagy furulyád, azt hozd magaddal !!!  
....és még valami fontos dolog   .. a  buborékfújód is kellene, ......ha van !! 

Ha akarod, akkor rajzolhatsz is  a koncert közben ! 
 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
Az Irrgum-Burrgum Zenede programjához,  az I-354/111/2018 számon iktatott pályázat alapján 

„Zenepedagógiai foglalkozások szervezése a kelenvölgyi gyerekek számára” célú rendezvényének 
megvalósításához a Budapest Főváros XI. kerület Újbuda Önkormányzata, 100 ezer Ft vissza nem 
térítendő támogatást nyújt.  
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4. A  Kelen SC felnőtt labdarúgó csapatának őszi itthoni mérkőzései 
 
 

Datum Kezdési időpont Ellenfél Főrendező 

    Aug 25 17:30 Csep Gól Simon Károly 

Szept 1 16:30 Ikarus Imre Zoltán 

Szept 15 16:30 Union Szabó Ferenc 

Szept 29 16:00 Ujpest II Simon Károly 

Okt 14 15:00 Svábhegy Imre Zoltán 

Okt 27 13:00 43. épitők Szabó Ferenc 

Nov 11 17:00 Pestszentimre Simon Károly 

Nov 24 17:00 REAC Imre Zoltán 

 

Mindenkit szeretettel várunk! 
Összeállította: Simon Károly 
 

 
 
5. KPK programok ütemezése 
 

szept. 
1.  

    Ifjúsági fotópályázat kiírása     Nádor Csaba 

szept. 
6. 

csüt. 15:00 Helytörténeti Klubnap   KPK   

szept. 
6. 

csüt. 18:00 Vezetőségi ülés   KPK   

Szept 
15. 

szo. 10:30 Irrgum- Burgum zenede    KPK Dobos I. 

szept. 
18 

ke. 
 14:00-

16:00 
Szépkorúak Klubja     KPK  SzCsCs 

szept 
20 

csüt.   Őszi buszkirándulás Ausztriába (Schneeberg)     Imreh Ferenc 

Szept. 
21. 

pé. 19:00 
Nyárértékelő táncos vacsoraest  - zene  

♫♫♫  
  KPK  Dobos/ Paál 

szept. 
25. 

sze.   Kelenvölgyi Polgári Kaszínó Dr. Vásáry Tamás KPK Dobos Ibolya 

szept. 
29. 

szo. 19:00  Szüreti Sváb bál    KKH  Imreh Ferenc 

szept 
30.  

    Ifjúsági fotópályázat zárása   KPK Nádor Csaba 

okt. 6. szo.   
Ifjúsági fotókiállítás képeinek bemutatása 

(megnyító) 
     Nádor Csaba 

okt 7-8 
(9-10) 

va-
sze 

15 -
18:000 

Ifjúsági fotókiállítás képeinek bemutatása    KPK Nádor Csaba 
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6. Rendszeres tevékenységeink 
 

 Jóga Táncklub Női torna Kézműves kör Női kórus 

hétfő 18:00 - 19:30         

kedd   19:00-21:30*       

szerda     11:00 - 12.00 14:00 - 16:30 16:30 - 18:00 

csütörtök 9:00 - 10:30         

péntek           

*kivéve: szeptember 25. 

 
Kelenvölgyi szervezetek honlapjai: 
 
 www.kelensuli.hu 
www.PONTMAGAZIN.HU/KELENVOLGY 
http://kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/kelenvolgyi-ovoda-telephely/kapcsolat 
www.kelensc.hu 
www.kelenvolgyitemplom.hu 
www.szentszabina.hu 

 
 
 Felelős kiadó: KPK vezetősége. Székhely: 1116 Budapest, Alabástrom utca 9. 

Kelenvölgyi Polgárok Körének adószáma: 19676205-1-43 
KPK elnöke: Tábori József  Tel: 30/457-4807 

 

http://www.kelensuli.hu/
http://www.pontmagazin.hu/KELENVOLGY
http://kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/kelenvolgyi-ovoda-telephely/kapcsolat
http://www.kelensc.hu/
http://www.kelenvolgyitemplom.hu/
http://www.szentszabina.hu/

